



## DUSNOK KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

Szeretettel tájékoztatom a lakosságot az alábbiakról:

- 2022 február 28-án háborús menekülteket fogadott be Dusnok.** A háború elől menekülők mindnyájan ukrainai területről, Kárpátaljáról érkeztek, akik magyarul beszélnek, 17 felnőtt és 28 gyermek. Ők a dusnoki zarándokszálláson lettek elszállásolva. Néhány nappal később érkezett még 6 személy, 5 gyermek az édesanyjukkal. Őket egy magánház fogadta be. (Köszönjük!) Nagyon sok segítség és adomány érkezett, érkezik, főként a dusnokiaktól, de a környező településekről is. **Hálásak vagyunk a sok önkéntes segítségért, pénzbeli támogatásért, ruhákért, élelmiszerekért, higiéniai eszközökért!** Vannak menekültek, akik már elhagyták Dusnokot és tovább indultak. Jelenleg a zarándokházban 22 fő tartózkodik, 12 gyermek és 10 felnőtt. **Továbbra is kérem a helyiek türelmét, megértését, elfogadó szeretetét, ebben a rendkívüli, nehéz, fájdalmas helyzetben.** Keressük a megoldást, hogy a befogadottak mihamarább ki tudjanak költözni a zarándokházból, és megnyugtató helyre kerülhessenek, ahol munkát és életteret találnak. Bízunk benne, hogy rövidesen normalizálódik a helyzet és mindenki visszatérhet a saját lakóhelyére.
- Folynak az útépítési és útfelújítási munkálatok.** Jelenleg a két híd között, a strandnál található Vajás parti út épül, de hamarosan elkezdődik az Iskola utca, a Deák Ferenc utca utolsó szakasza, valamint az Óvoda melletti betonút aszfaltozása, felújítása is. A munkálatok ideje alatt a kellemetlenségekért kérjük a lakosság türelmét!
- Tovább folytatjuk a Vajás sétány építését.** Februárban elkészült az új sétány, a volt gázcsere teleptől a Vajás partig. Még tavasz folyamán fásítani fogjuk a két híd közötti részt. Kőrist és szomorú füzeket tervezünk ültetni, melyek szépek, tájjellegűek és beleillenek a szép természeti környezetbe. Jelenleg a Dózsa utca végétől a Dankó utca végéig tartó szakasz épül. Ha ezzel is elkészülünk, már több mint 3000 méter hosszan épült ki a Vajás sétány. Kívánom mindenkinek, hogy használjuk és gyönyörködjünk ebben a páratlan szépségű természeti csodában: sétáljunk, kerékpározzunk, sportoljunk, horgásszunk, de nagyon kérem, hogy gépjárművel, autóval, motorral, ne hajtsunk rá!
- Befejezéséhez közeledik a lenesi bekötő út és a dusnoki iparterület környezetének a rendezése.** A föld, valamint a tereprendezési munkálatok végeztével, az Önkormányzat az erdészettel közösen az út két oldalán 120 db platán fát ültetett el. Fontos számunkra a természet védelme, megújítása és ápolása. Továbbá szeretnénk az erdei út mentén vonzó környezetet teremteni a jövőbeli dusnoki ipari park részére is. Ha már csak korlátozott számban is, de vannak még kifejezetten ipari célra hasznosítandó területei az önkormányzatnak.

5. **Folytatjuk a kiskert programot.** Továbbra is szeretnénk ösztönözni a kerttel rendelkező lakosokat, hogy termeljenek zöldségféléket, mint sárgarépát, zöldséget, paprikát, paradicsomot, borsót, tököt, karalábét, hagymát stb. saját szükségletre, vagy értékesítésre is, ezzel is elősegítve, hogy helyben előállított, saját maguk által termelt élelmiszereket is fogyasszunk. Az igénylő háztartások ingyenesen, különböző fajtájú vetőmagot kapnak a készlet erejéig. A vetőmag egységcsomag a Polgármesteri Hivatalban jegyezhető elő Bánhegyiné Mártinál a 2. sz. irodában.
6. **A kiszökött, ill. kóbor kutyák sok problémát okoznak.** Kérem a kutyatulajdonosokat, hogy fokozottan ügyeljenek arra, hogy kutyáik ne szökhessenek ki az utcára. Sok jelzést kapunk, hogy sokan félnek az utcán kóborló ebektől! Az önkormányzat szerződést kötött egy bajai kutyamenhellyel. Akinek a kutyáját elviszik, komoly pénzbírságra számíthat! Nagyon kérem, hogy fokozottan figyeljünk háziállatainkra!
7. **A közterületi alkoholfogyasztás tilalma.** Felhívom a tisztelt lakosok figyelmét, hogy Dusnok közterületein főként a dohányboltok környékén, a piactéren, a szökőkútnál, az iskola környékén szigorúan tilos az alkoholfogyasztás. Aki nem tartja be az erre vonatkozó helyi rendeletet, az szabálysértést követ el, aki ellen eljárást kell kezdeményeznünk.
8. **Dusnok Községért Közalapítvány.** Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1%-val ebben az évben is támogassa a Dusnok Községért Közalapítványt, hogy a felajánlható 1 %-kal, amellyel mindenki maga rendelkezhet, a község gazdagodjon. Ha fontosnak érzi, hogy itt helyben kerüljön felhasználásra adójának 1 %-a, akkor kedvezményezettként a Dusnok Községért Közalapítványt jelölje, melynek adószáma: 18345818-1-03.
9. **Változás a Dusnoki Kulturális Egyesület vezetésében.** Marcsányi István alpolgármester úr, egyesületi elnök, 5 éves megbízatása lejárt. Az egyesület március 16-án küldöttgyűlést tartott, melyen új elnököt választottak. A küldöttek egyhangúlag Tóth-Mihó Erikát támogatták az elnöki tisztségre. Marcsányi Istvánnak köszönjük eddigi vezetői munkáját, Erikának pedig kitartást és sok sikert kívánunk a továbbiakban.
10. **Április 3-án országgyűlési választások, valamint országos népszavazás lesz Magyarországon.** Mindenkinek állampolgári joga és kötelessége az ezen való részvétel. Kérek mindenkit, hogy vegyen részt a választáson és a népszavazáson, valamint felelős és átgondolt döntést hozzon.

Dusnok, 2022. március 21.

Képviselő-testület nevében:

  
Mindszenti István  
polgármester

